

Пример подает "Солнышко"

Редакция Реклама Контакты Справочник Предложить новость Финансовая отчетность USD 73,1886 EUR 82,9300

**СЕВЕРНАЯ
ОСЕТИЯ**



Республиканская
ежедневная
газета

г. Владикавказ
пр. Коста, 11, Дом печати
(8-867-2)25-02-25

НОВОСТИ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ОБЩЕСТВО ПРОИСШЕСТВИЯ СПОРТ КУЛЬТУРА HI-TECH СПЕЦПРОЕКТЫ ФОТО Е

[Главная](#) / [Общество](#) / [Пример подает "Солнышко"](#)

Пример подает "Солнышко"

24.12.2021 17:30 635 0

В минувший четверг на базе ГБОУ Центра образования "Эрудит" (г. Владикавказ) состоялась итоговая конференция проекта "Детский сад – территория для всех: интеграция детей с ОВЗ в воспитательно-образовательное пространство". Проект реализуется с марта этого года.



Открыли конференцию в "Эрудите" председатель СОРО "Ассоциация педагогов-психологов" Татьяна Чшиева, начальник отдела по работе с некоммерческими организациями и государственно-частному партнерству Министерства экономического развития РСО-А Наталья Хацаева, директор ГБОУ Центра образования "Эрудит" Эмма Фидарова. Отметим, что Центр "Эрудит" является одной из наиболее успешных пилотных площадок проекта.

На конференции рассматривались результаты и перспективы инклюзивного образования в пилотных детских садах № 88 г. Владикавказ (Инна Скорописова) и МБОУ №10 Беслан (Ирина Бозрова). Говорили об интеграции детей с ОВЗ в воспитательно-образовательное пространство детского сада: взгляде родителей на проблему, инклюзивном образовании и его качестве в детском саду, были озвучены вопросы подготовки к школе детей с ОВЗ.

Большой интерес участников конференции вызвал доклад директора ГБОУ компенсирующего вида "Детский сад "Солнышко" Лейлы Бабиевой "Актуальные вопросы психолого-педагогического сопровождения инклюзивного образования". Она рассказала об опыте работы образовательной организации в области инклюзивного образования, о проблемах и рисках деятельности педагогов в этом направлении, о важности постоянного сотрудничества с родителями особых детей. Детский сад "Солнышко" является одной из самых опытных организаций по работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья, в том числе с инвалидностью.

Участники конференции пришли к единому мнению, что именно инклюзивное образование может и должно обеспечить равный доступ к образованию для всех обучающихся с учетом разнообразия их особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей.

Напомним, проект по организации инклюзивного образования в так называемых пилотных детских садах реализуется республиканской Ассоциацией педагогов-психологов при поддержке Фонда президентских грантов в 10 дошкольных образовательных организациях РСО-А. Обеспечение качественного доступного образования детей с ограниченными возможностями здоровья на всех возрастных этапах является одной из глобальных стратегических целей социальной политики Российской Федерации.

В Северной Осетии проект является примером взаимодействия государственных и общественной организаций с целью успешного развития и формирования духовно-нравственного мира ребенка. В мероприятиях проекта в общей сложности приняли участие около 1000 человек, в том числе педагогов детских садов, воспитанников и их родителей, специалистов в области дошкольного образования, педагогов-психологов образовательных учреждений различных типов.

АВТОР: З. ГУБУРОВА
